838. Gph U‘lplﬁ.{lﬁ r}pﬁllll;lh rUhg hwuynud  upuw hwljunhp ghyp, wyu
wwwnwufuwup pwup wugqud ks Yihuh mpdwsd pyhg:

a>0
a—(—a) =2a
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a
Ophtiwy

5-(-5)=10
M. 2 whqud

839. Wituwthnpp tpluhy wipnne pPyYhg hwutp wikuwdkd bnwuh)
wpnng phyp:

Grb dkup wikuwthnpp Gpliuh) wdipnne phyp hwdwpbkup -99-p, wmyw
-99-999=-1098:

bul tpeb utup wikuwthnpp wdpnne tpluhy phyp hwdwpkup 10-p, www
10-999=-989:

840. bptip opnud Juwunipmd Juwnyty b phuhuh 45 qunuy: Unwudhu
optiphu  Jwéwnywsd qunuliubiph pwuwlubpp hwpwpbpnid Gu
hpwp wyuytu, husytu 3 : 2 : 4, wyuhuplu’ wnwehl opp Juwéwnty

pninp quulutiph tplip dwup, Gpypnpn opp’ tpym dwup, hul
tppnpn opp’ snpu dwup: Lwup qupul E Juwwunybl] fuwunpnid
wdtu vh onp:

DN3+2+4=9
2)45:9=5

3)5 -3 = 15wnwyht op
4)5 - 2 = 10tpYypnpn op
5)5 -4 = 20tpnppn on

857. Gntip 2ab tnwnwjhu wpunwhwymnipywu pyYuyhtu wpdtipp, tiph’

_ 41l 452 __ 4 42
Lu)a——15, b—23, q)a= 5 b= 13,
7 5 1 7
p)azﬁ, bz—ﬁ, 11_)3245, b:—gl
2/, 6\8 2, 218 32
waab =1 (-g)3-1(-5) 1= -5
9 b_E.l.<_i)_E.l.<_l)__3__l
P)2ab=7-7¢ )13\ 2)7 76773



860. Upynnud Yjw 5 uwyhwwy, 3 jupidhp b 2 juwy qunhly: Uplnhg,
wnwug uwtiny, hwund Gu dh qunhly: hush F hwjwuwp fuuws

qunhl hwubnt hwjwiwlwunipyniup:

1)5+3+2=10
] 2 1
)10‘5



